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HAms: [agHs
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuein: 20.03.2010 14:05:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 21.03.2010 17:39:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/137736/answer/137737




YBaxaemas ['asgH3! BepoATHOCTh 3a4aTusd €CTECTBEHHBIM IIyTEM HECKOJIbKO CHUKeHa. Hago HaTu
IPUYUHY U TONBITaThCS YCTPAHUTD €e. ITO MOKET ObITh MH(GEKIINS, BOCTIaJleHle, BapUKOIIeTe,

UMMYHOJIOTUYECKUe HapylneHus (T. K. eCTh arT/IIOTHHAIUS). JleueHrne MOxKeT ObITh 3G(HEeKTUBHBIM.
Ynaun.



